



“一带一路”再出发,与世界共谋发展机遇

2018年是“一带一路”倡议提出五周年。出席博鳌亚洲论坛2018年年会的中外专家学者、政府官员表示,“一带一路”倡议提出以来,以共商、共建、共享为核心,实现了参与经济体的普惠发展。站在新的起点,“一带一路”将拓展新的合作共赢模式,推动世界经济更加均衡、包容和可持续发展。

共商共建共享实现普惠发展

“过去我们经常没有电,一断就是几天,现在不会有这种情况了。”马耳他共和国驻华大使约翰·阿奎利纳说,马耳他老百姓获得了更清洁、更可靠的能源,而这样的变化来自于中国“一带一路”建设。

作为地中海中心的岛国,马耳他资源有限,但依然希望创造更好的经济增长。阿奎利纳说,以2013年9月启动的上海电力与马耳他能源合作项目为起点,中国“一带一路”建设提供了互利解决方案。

泰国前副总理、博鳌亚洲论坛理事素拉杰·沙田泰说,中国在发展过程中提出了“一带一路”倡议等理念和公共产品,值得称赞。“一带一路”倡议不仅带来基础设施的联通,还促进了民心相通、跨文化交流及数字经济的联通,保证了开放型经济的稳步前行。

商务部最新数据显示,自“一带一路”倡议提出以来,中国与相关国家进出口总额增长14.8%,累计直接投资超600亿美元。

随着“一带一路”政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通“五大愿景”逐步开花结果,越来越多的国家、国际组织和企业对“一带一路”倡议投出了“信任票”和“支持票”。

联合国秘书长古特雷斯说,无论是南南合作,还是推动实现联合国2030年可持续发展目标,中国都扮演着重要角色。“一带一路”倡议不仅对发展中国家具有重要意义,对整个世界的经济发展、经济合作都意义重大。

2016年11月,联合国大会首次在决议中写入中国的“一带一路”倡议,该决议得到193个会员国的一致

赞同。

根据博鳌亚洲论坛发布的《亚洲竞争力2018年度报告》,“一带一路”倡议在推动跨越“数字鸿沟”、教育减贫、文化交流,让更多民众分享经济全球化一体化“蛋糕”等方面释放积极红利,使那些过去“被全球化遗忘的角落”获得重大发展机遇。

行稳致远共谋互利合作新篇章

作为中国唯一的热带省份岛屿,海南30年以前曾是一个连红绿灯都没有的落后边陲岛屿;今天,海南海陆空交通体系连通世界,拥有世界上第一条环岛高速铁路。

前来海南参加博鳌亚洲论坛的专家表示,海南的发展是中国经济发展成功的一个典型案例,中国通过“一带一路”建设正在把类似的发展经验与世界共享。

习近平主席指出,推进“一带一路”建设,要聚焦发展这个根本性问题,释放各国发展潜力,实现经济大融合、发展大联动、成果大共享。

“孤举者难起,众行者易趋。”商务部国际贸易经济合作研究院院长顾学明说,“一带一路”的最终目标是要实现合作共赢,不仅着眼于中国自身发展,而且以中国发展为契机,让更多国家搭上中国发展快车。

“‘一带一路’倡议沿袭了中国经济的发展模式。”博鳌亚洲论坛联合德勤发布的一份报告指出,“一带一路”最初的侧重点是能源与基础设施,现在正逐渐拓宽至贸易、制造业、互联网和旅游业。有竞争优势的跨国企业开始赢得“一带一路”相关合同。在不远的将来,更多此类企业有望成为赢家。

合作是“一带一路”建设的一大主题词,从发达国家到发展中国家,都表达出强烈的合作愿望。荷兰首相马克·吕特表示,荷兰企业对“一带一路”议题

兴趣浓厚。“一带一路”为荷兰企业呈现了许多机会。荷兰企业在海上物流、港口发展、铁路公路建设、可持续性等领域拥有专长,可为中国提供支持。

奥地利总理塞巴斯蒂安·库尔茨说,在“一带一路”框架下,运输、能源、电信、智能城市和可再生能源、农村发展、金融服务和电子商务等领域的合作非常具有吸引力。此外,“一带一路”为中国和奥地利在第三方市场开展合作提供了机会。

泰国文化部部长威拉·洛普乍纳拉说,泰国重视“东部经济走廊(EEC)”建设,这个开放的走廊需要与海上和大陆的丝绸之路连接,通过中泰铁路项目等合作,可以创造具有包容性的更可持续的发展。

凝聚新共识破解经济全球化困境

过去30多年来,经济全球化推进速度之快、拓展范围之广超乎想象,但从中衍生出的发展不平衡等问题也日益引发关注。

专家认为,共商、共建、共享是推进“一带一路”的黄金法则,“一带一路”建设有助于破解经济全球化困境,推动世界经济更加均衡、包容和可持续发展。

海峡两岸关系协会会长、中国商务部原部长陈德铭说,由于发展不平衡,世界上还有很多国家无法进入全球价值链。“一带一路”倡议是中国基于改革开放融入全球价值链经验的分享,通过推动包容开放、合作共赢的“一带一路”建设,能够帮助一些自身能力还不够的国家,尽快融入全球价值链当中实现更快更好的发展。

“‘一带一路’建设与全球化紧密相连,有助于帮助亚洲各经济体提升竞争力。”博鳌亚洲论坛秘书长周文重说,“一带一路”为应对逆全球化的挑战提供了新的路径和方法,也是实现经济社会发展经验分享和成果共享的平台。

古特雷斯说,希望因“一带一路”项目受益的国家能够在经济上充分融合,使“一带一路”的红利造福不同的人群,让他们充分受益于这些项目带来的积极影响。

“只有给当地的民众带来福祉,才有持续的生命力。改善民生、造福百姓是中国推进‘一带一路’不忘的初心。”中国外交部副部长助理陈晓东说。

据新华社

博鳌亚洲论坛选举产生新一届理事会

潘基文当选理事长

4月9日,根据博鳌亚洲论坛会员大会选举结果,博鳌亚洲论坛产生新一届理事会。在随后召开的新一届理事会会议上,第8任联合国秘书长潘基文当选理事长。

第12届全国政协副主席、中国人民银行原行长周小川出任博鳌亚洲论坛中方首席代表。根据章程规定,中方首席代表为理事会当然理事,并担任副理事长。

中国外交部副部长李保东被理事会任命为秘书长。根据论坛章程,秘书长为理事会当然理事。

新一届理事会由19人组成,潘基文、周小川、李保东等12人为新当选理事。沙特基础工业公司副董事长、CEO阿尔拜延、巴基斯坦前总理阿齐兹、海南省常务副省长毛超峰、新西兰前总理希普利、印尼前总统苏希洛、泰国前副总理素拉杰、塔塔集团名誉董事长塔塔等7位理事连选连任。

新当选理事由亚洲和世界各国的政商领袖组成,包括菲律宾前总统阿罗约、美国前商务部长古铁雷斯、日本邮船株式会社董事长工藤泰三、三星电子前CEO权五铉、香港贸易发展局主席罗康瑞、日立集团董事长中西宏明、欧盟委员会前主席、意大利前总理普罗迪、新加坡前副总理黄根成、俄罗斯前总理、俄罗斯天然气工业股份公司董事长祖布科夫等。

根据新一届理事会决议,论坛原理事长福田康夫、原副理事长曾培炎、原秘书长周文重、马来西亚前总理巴达维、冯氏集团主席冯国经、新加坡荣誉国务资政吴作栋、瑞典爱立信公司董事长、英国阿斯利康公司董事长约翰森、俄罗斯工商会主席卡特林、美国前财政部长保尔森、法国前总理拉法兰、三菱商事高级顾问佐佐木干夫等11位离任理事将进入论坛咨询委员会。同时进入咨询委员会的,还有世界卫生组织荣誉总干事陈冯富珍、SK集团董事长崔泰源、地中海俱乐部总裁小德斯坦等知名人士。

包括FMG董事长弗雷斯特、上海交通大学党委书记姜斯宪、中国远洋海运集团有限公司董事长许立荣等3位留任咨委在内,新一届咨询委员会共由17人组成。在随后召开的新一届咨询委员会会议上,福田康夫当选咨询委员会主席,曾培炎当选副主席。

咨询委员会原主席拉莫斯、霍英东基金有限公司执行总裁霍震寰、澳大利亚前总理霍克、博鳌乐城开发控股有限公司董事长兼总裁蒋晓松、原外经贸部副部长龙永图、哈萨克斯坦前总理捷列先科、日本邮船集团前会长、董事顾问官原耕治、瓦伦堡家族基金会投资委员会主席泰斯库等8位咨委,为创建和发展论坛作出了重要和实质性贡献。根据会员大会决议,授予其荣誉会员称号。

据新华社

招租公告

为切实规范国有资产经营管理,盘活国有资产,遵循公开、公平、公正的原则,现将周家坳物流配送中心进行公开招租。

一、招租标的物概况:周家坳物流配送中心位于珠晖区东阳乡泰山村(107国道旁),使用面积约65.53亩,建筑面积10812.18 m²,园区内场地面积52亩(具体数据以产权或实测面积为准)。

二、用途:主要用于物流、仓储等。

三、报名条件:1.拥有物流经营资质的,注册资金不低于500万元;2.拥有4A级以上(含4A)的物流星级评定等级,从事物流运营经验3年以上者优先。

四、租赁期限:9年。

五、租金价格及具体合作方式:1.资产整体租赁年底价为53.1万元;2.资产在完成综合验收后方可交付租赁方使用。

六、招租方式:整体公开招租,价高者得;意向承租人数为三人及以上,采取公开竞价确定承租方;意向承租人数为两人,采用竞争性谈判确定承租

方;意向承租人数为一人,采取合同谈判协议租赁。

七、报名办法:1.报名时间:五个工作日,自2018年4月10日至2018年4月16日下午17时。2.报名地点:衡阳市蒸湘区雨母山乡湘桂村蒸德家园会所。3.报名方式:现场报名,需提交本人身份证及有效的企业营业执照原件(原件验证后当场退还)和一份复印件。

八、竞租保证金缴纳及退还方式:1.竞租人在公开招租前缴纳竞租保证金10万元整(以银行缴费凭证为据),方可参加公开招租。确定为承租人的,竞租保证金转为租赁合同履约保证金(不计息);未确定为承租人的,竞租保证金在十个工作日内全额退还(不计息)。2.承租人凭《竞租确认书》在三十个工作日内与我司签订租赁合同。竞租人未在规定时间内签订租赁合同的,视为自动放弃承租资格,所交竞租保证金不予退还。

九、咨询联系方式:联系人:李女士,电话:0734-8887829

衡阳市城市建设投资有限公司
2018年4月9日

拍卖公告

受法院委托,定于2018年4月26日上午9时38分在常宁市人民法院八楼会议室依法按现状公开整体拍卖常宁宏伟有色金属物流有限公司位于常宁市水口山街道办事处冶金路南侧的房屋和土地及设备设施(其中,土地面积105243.28平方米,建筑面积8941.92平方米,其他资产见评估报告),评估价为人民币3953万元,起拍价为人民币2950万元,保证金500万元。

竞买人必须以转账方式(不接受现金缴存)将竞买保证金在2018年4月25日16时30分前(以到账时间为准)缴至如下账户(账户名称:湖南省大丰和

拍卖有限公司,开户银行:湖南常宁农村商业银行营业部,账号:84091990028906114012),并凭付款凭证及有效证件到衡阳市御璟花苑B栋二单元1517室办理竞买登记手续后方可取得竞买资格,逾期不予办理。

委托法院:陶法官13973437286
湖南省大丰和拍卖有限公司 蒋先生
电话15074728888
衡阳市兴泰拍卖有限公司 刘先生
电话13873411614

湖南省大丰和拍卖有限公司
衡阳市兴泰拍卖有限公司
2018年4月10日